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SCHRIFTELIJKE VRAAG P-0846/09
van Daniel Petru Funeriu (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Inbreukprocedure tegen Roemenië in verband met het optreden van de Roemeense regering 
op telecomgebied

De Commissie heeft op 29 januari een inbreukprocedure tegen Roemenië gestart in verband met 
telecommunicatie. De inbreukprocedure is ingesteld omdat de Roemeense regering sinds 2008 de 
onafhankelijkheid van de nationale toezichthoudende autoriteit voor telecommunicatie en IT niet 
eerbiedigt. De commissaris voor Informatiemaatschappij en media, Viviane Reding, heeft haar steun 
toegezegd voor de maatregelen van de nieuwe regering, en met name de nieuwe minister Gabriel 
Sandu. In dit verband zou ik de Commissie om de volgende verduidelijkingen willen vragen:

1. Wat was de datum van de recentste evaluatie en over welke periode gaat de evaluatie op basis 
waarvan de Commissie heeft besloten de inbreukprocedure te starten? Is de recentste evaluatie 
van de situatie door de Commissie, die tot de instelling van de procedure heeft geleid, meer 
bepaald voor of na de aantreding van de nieuwe Roemeense regering verricht?

2. Volgens welke tijdschema zal de Commissie evalueren welke vooruitgang de Roemeense 
regering boekt? Aan de hand van welke criteria en indicatoren zal de Commissie verdere 
maatregelen treffen?

3. Beantwoorden de maatregelen die de Roemeense regering heeft voorgesteld aan de 
verwachtingen van de Commissie? Hoe zullen de “steun en advies van de diensten van de 
Commissie aan de Roemeense autoriteiten en met name minister Gabriel Sandu” in de praktijk 
gestalte krijgen? Stemt de Commissie er met name mee in om een lijst te presenteren van alle 
problemen op telecomgebied waarmee de nieuwe regering wordt geconfronteerd doordat vorige 
regeringen niet met de Commissie hebben meegewerkt? Zo ja, wat zijn de belangrijkste 
probleempunten?

Op welk moment zal de inbreukprocedure worden beëindigd als de Roemeense regering eenmaal 
alle afgesproken maatregelen heeft uitgevoerd?


